
ACTA No. GAD P RC-CPP-A-202(し005

GO馴ERNO AUTONOMO DESCENTRAし1ZADO PARROQUIAL RuRAしCASCO」

CONSEJO PARROQulAしDE P」ANIFiCAC16N

Acta No・ GADPRC-CPPA-2020-005 de sesi6n o「dina「ia amp"ada celebrada el dia

lunes a Ios veinte y ocho dias deI mes de dk±embre del afio dos mil veinte. p「evia

COnVOCatoria No. GADPRC-CPP-C-2020-005 de fecha 23 de diciembre dei 2020,

Para las O8hOO en ei SaI6n de Actos dei GAD Parroquial Ru「al de CascoI, SuSCrita

POr ei L∝10. Edison Plaza Sanchez, Presidente de! Consejo ParI’Oquial de

Planificaci6n del Gobiemo Aut6nomo DescentraIizado Pa「「oquiaI Rural

CascoI. de confomjdad al arL 301 del COOTAD. Siendo las nueve ho「as quince

minutos eIしCdo. EDISON HERNAN Pリ吃A SANCHEZ en su calidad de

P「esidente del Cons句o Parroquiai de PIanificaci6n, Saiuda a Ios seFio「es

miembros deI Consejo de Planificaci6n y man綱esta que a esta sesi6n se ha

invitado a particjpa「 a 10S Sejiores miembros de la J…ta Parr叩uial ya que

COntinuamos con ei proceso deI PIan de Desarrollo y Ordenamiento Te面to「iaI,

acto seguido indica a la Lcda. 1NGRID KATHERiNE LAINEZ JARAMIしLO,

SeCretaria del Consejo Pa「roquiaI de PIanificaci6n, que ProCeda a toma川Sta

Pa「a COnStataCi6n dei Quo調m Reglamentario, la sefroraしCda. 1ngrid Kathe「ine

Lainez Jaram削O en Caiidad de sec「etaria p「OCede a toma「 lista a Ios miembros dei

Consejo de Plan師CaCi6n:しCdo. Edison Heman Piaza Sanchez, Presidente dei

Gobiemo Aut6nomo Descentraiizado Pamoquial RuraI Cascoi, PreSente; lng.

Darv¥血　しeonel Gonzalez Correa Representante de看　Gobiemo Aut6nomo

Descentraiizado Pa「roquial Rural Cascol, P「eSente; lng. Livingston Efren

Cobos Gonzalez, T6cnico Ad Honorem o Se「yido「, auSente;しCdo. Domingo

Camelo Mi「aba　しuna, Prime「 representante ciudadano deiegado po「 la

Asambiea Pa「roquiai, PreSente; Sra. 1ma Vera Pihuave, Segundo

「epresentante ciudadano delegado po「 la Asambiea Pa叩uiaI. ausente; y ei

S「・ Gleen Mo「an Ponce, Tercer representante cillda億alllO delegado po「 1a

AsambIea Pam叩uial, auSente; la Sec「eta「ia del Consejo Pa「「Oquiai de

PIanificaci6n confima ia p「esencia de 3 asistentes de un total de 6 miembros del
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Consejo, COnStatando que no hay Quo「um RegIamenta「io para da「 inicio a la

SeSien; tambien registra ia asistencia a Ios Se吊o「es Miembros de la Junta

Pa「roquiaI, Sra. Eliana So「angeI Le6n Catuto, Vicepresidenta del GADPRC,

PreSente; S「a. Famy Eiizabeth Cercado Cobos, Primera Vocal dei GADPRC,

PreSente; Sra・ Juliy Na「Cisa Pinto Castro, Tercera Vocal GADPRC, PreSente; ing.

Carlos Deigado ZavaIa. consulto「, PreSente; Toma la paIab「a eI Se吊O「 P「esidente

e indica que siendo ias lOhOO en punto se posterga Ia sesi6n ya que se ha

esperado mas de una 11Ora Para COnta「 COn el quo調m reglamentario y el tema a

trata「 requie「e del an副isis yぬaprobaci6n de Ia mayo「ia deI Consejo, Po「 lo que

en otra sesi6n se da「負con帥uidad a 10S temaS PreVisto en el orden deI dfa y que

hasta eso rem轟i屯ei PDyPT a ia Se伽蹟aria Tecnica de Pian譜icaci6n “Pianifica

Ecuador pa「a revisi6n, P「eVia a la aprobaci6n del Consejo de Planificaci6n. Dado

en Ia pamoquia田「al Cascoi, a los 28 dias deI mes diciembre de 2020.

Certifico. ・ Que eI pIeno dei Consejo de Plan而CaCi6n deI Gobie「no Autonomo

DescentraIizado Par「Oquial Rural de CascoI, POStergO la sesi6n de=unes 28 de

diciembre de1 2O20.

SECRETARIA CONSEJO DE PLANIFICACI6N
GAD PARROQUiAL CASCOし


